

کلمہ شہادت کو ترک کرنے کا اعلان اور اس کے اثر کو توڑنے کی دعا

میں جھوٹی اور بے معنی اطاعت کو ترک کرتا ہوں جس کی حضرت محمد نے تعلیم دی اور جس کا مظاہرہ کیا۔

میں محمد کے خدا کا رسول ہونے کے جھوٹے دعوے کو مسترد اور ترک کرتا ہوں۔

میں اس دعوے کو بھی مسترد کرتا ہوں کہ قرآن خدا کا کلام ہے۔

میں کلمہ شہادت اور اس کی تلاوت کو مسترد اور ترک کرتا ہوں۔

میں سورۃ الفاتحہ کو ترک کرتا ہوں۔ میں اس دعوے کو بھی مسترد کرتا ہوں کہ یہودی غضب الہی کی زد میں ہیں اور مسیحی گمراہ ہو چکے ہیں۔

میں یہودیوں سے نفرت کو ترک کرتا ہوں اور اس دعوے کو بھی رد کرتا ہوں کہ انہوں نے بائبل کو بدل دیا ہے۔

میں اس دعوے کو کہ خدا نے یہودیوں کو رد کر دیا ہے مسترد کرتا ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ یہ دعویٰ جھوٹا ہے۔

میں قرآن کی تلاوت کو ترک کرتا ہوں اور اپنی زندگی پر سے اسکے اختیار کو مسترد کرتا ہوں۔

میں ہر طرح کی جھوٹی پرستش اور عبادت کو جو حضرت محمد کے نمونے پر ہے ترک کرتا ہوں۔

میں خدا سے متعلق وہ تمام جھوٹی تعلیم جو محمد لے کر آئے اور جس طرح اللہ کو قرآن میں دکھایا گیا ہے، مسترد کرتا ہوں۔

[شیعہ پس منظر سے تعلق رکھنے والے لوگوں کے لئے: میں علی اور ان کے ۱۲ خلیفوں کے ساتھ اپنے ہر بندھن کو مسترد اور ترک کرتا ہوں۔ میں حسین اور اسلامی شہیدوں کے ہر ماتم کو اپنی زندگی سے ترک کرتا ہوں۔]

میں اپنے جنم سے اپنے اور اپنے آبا و اجداد کے اسلام کی وفاداری کے حلف سے دستبردار ہوتا ہے۔

میں خاص طور پر محمد کے نمونے کو مسترد کرتا اور اس سے دستبردار ہوتا ہوں۔ میں تشدد، خوفزدہ کرنے، نفرت پھیلانے، دکھ پہنچانے والے جذبے، دھوکے، برتری، زنا بالجبر، عورتوں سے بدسلوکی، چوری اور تمام گناہ جو محمد نے کئے، مسترد کرتا ہوں اور انہیں چھوڑتا ہوں۔

میں شرمندگی کو مسترد کرتا ہوں اور اس سے دستبردار ہوتا ہوں۔ میں دعویٰ کرتا ہوں کہ مسیح یسوع میں کوئی سزا کا حکم نہیں اور مسیح کا خون مجھے تمام ناراستی سے پاک کرتا ہے۔

میں اس تمام خوف کو جو اسلام پیدا کرتا ہے مسترد اور ترک کرتا ہوں۔ میں خوفزدہ ہونے کے لئے خدا سے معافی کا خواستگار ہوں۔ میں تمام باتوں میں خدا اور اپنے خداوند یسوع مسیح کے باپ پر بھروسہ رکھنے کا فیصلہ کرتا ہوں۔

میں کسی بلکہ ان تمام غیر الہی کاموں کے لئے جو میں نے محمد کو بطور اللہ کے رسول کو نمونہ بناتے ہوئے انجام دیئے ہیں، ان پر معافی مانگتا ہوں۔

میں اس کفر کی، جس میں یہ دعویٰ کیا گیا ہے کہ جب خداوند یسوع دنیا میں واپس آئیں گے تو وہ دنیا میں لوگوں کو جبراً حضرت محمد کی شریعت پر گامزن ہونے کے لئے مجبور کریں گے، مذمت کرتا اور اسے مسترد کرتا ہوں۔

میں صرف اور صرف خداوند یسوع کے پیچھے چلوں گا۔

میں اقرار کرتا ہوں کہ خداوند مسیح خدا کے بیٹے ہیں۔ انہوں نے میرے گناہوں کے لئے صلیب پر جان دی اور میری نجات کے لئے مردوں میں سے جی اٹھے۔ میں خداوند مسیح کی صلیب کے لئے خدا کا شکر ادا کرتا ہوں اور اپنی صلیب اٹھا کر اس کے پیچھے چلنا کا فیصلہ کرتا ہوں۔

میں اقرار کرتا ہوں کہ مسیح سب کے خداوند ہیں۔ وہ آسمان اور زمین پر سلطنت کرتے ہیں۔ وہ میری زندگی کے مالک ہیں۔ میں اقرار کرتا ہوں کہ وہ زندوں اور مردوں کی عدالت کرنے کے لئے آئیں گے۔ میں مسیح سے وابستہ ہوں اور اعلان کرتا ہوں کہ آسمان یا زمین پر کوئی دوسرا نام نہیں جس کے وسیلہ سے نجات ملے۔

میں خدا باپ سے درخواست کرتا ہوں کہ وہ مجھے نیا دل عطا کریں۔ مسیح خداوند کادل۔ تاکہ میں جو کچھ بھی کروں یا کہوں وہ میری رہنمائی کرے۔

میں ہر جھوٹی عبادت کو مسترد کرتا ہوں اور اپنے بدن کو زندہ خدا باپ، بیٹے اور روح القدس کے لئے وقف کرتا ہوں۔ آمین۔